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ΦΥΣΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 

Απαντήσεις Θεμάτων Επαναληπτικών Πανελληνίων Εξετάσεων Ημερησίων 

& Εσπερινών Γενικών Λυκείων 
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Θέμα Β  

B1.  Σωστή απάντηση είναι η ii 

1 2 1 1 1 1 1

0 0
1 2

1 2

0

1
1 1 2

2 1
02 1 1

2

2 1 1 1 1

25 1 5

100 4 4

5
5 44

4 5

1 20

5 100

n n n n n n n

n n

n
n n

n n

n

 
 




 



    

    

 

      

   

 

  

Ε Κ
 Π

 Α
 Ι Δ

 Ε
 Υ

 Σ Η

Β Ε
 Ρ

 Γ 
Ι Ο

 Π
 Ο

 Υ
 Λ

 Ο
 Σ



 

 2 

 

 

Β2.Σωστη απάντηση είναι η ii  

 Γνωρίζουμε ότι min

ch

eV
   δηλαδή το ελάχιστο μήκος κύματος που παρατηρείται είναι 

αντιστρόφως ανάλογο της τάσης V. Γνωρίζουμε ότι V1<V2 αρα 
min(1) min(2)  . Οπότε το 

σωστό είναι το φιλμ Β γιατί έχει μικρότερο ελάχιστο μήκος κύματος. 

Β3. Σωστή απάντηση είναι η I  
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Το άτομο πρέπει να διεγερθεί πρώτα στην E και χρειάζεται
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Άρα δεν μπορεί να διεγερθεί στη δεύτερη διεγερμένη κατάσταση
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Θέμα Γ  
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Γ4.  
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Θέμα Δ 
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Δ2.  Το κάθε υδρογόνο δίνει ενέργεια 
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1 υδρογόνο δίνει ενέργεια 10,288×10 J

N υδρογόνα δίνουν ενέργεια 1,26×10 J
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